



Estado de Goiás  
Município de Alto Paraíso de Goiás  
Gabinete do Prefeito



Errata Edital de Convocação nº 8/2024

O edital de convocação nº 8/2024 da Prefeitura Municipal de Alto Paraíso de Goiás, publicado em, 14 de maio de 2024, apresenta por meio desta, a seguinte correção:

ONDE LÊ-SE:

**AGENTE DE VIGILÂNCIA**

Inscrição	Nome
519.02404626/0	EDUARDO GUSMAO OLIVEIRA
519.02403219/2	GILVAN RODRIGUES DE OLIVEIRA
519.02404695/2	THIAGO MENDES GONCALVES
519.02403845/0	MAURICIO GOMES DOS SANTOS

LEIA-SE:

**AGENTE DE VIGILÂNCIA**

Inscrição	Nome
519.02394730/5	ANDRE LEMGRUBER BARBOSA DOS ANJOS
519.02405034/0	DYENES CHAVES DE ALMEIDA
519.02376932/9	CASSIO BRUNO DE LIMA VIANA
519.02403719/5	RAIMUNDO FELIPE ARAUJO DE ALVARENGA